
  

Página 1 de 2 
 

Proceso de selección de candidatas(os) para ocupar la 

TITULARIDAD de la JEFATURA DEL DEPARTAMENTO 

DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO EN ALIMENTOS 

Comisión Electoral Departamental del Departamento de Investigación y Posgrado en 
Alimentos  

 
Acta número 3 

 
 

En la ciudad de Hermosillo, Sonora siendo las 14:00 horas del viernes 31 octubre de 2025 en el 
aula 202 ubicada en la primera planta Edificio 5P, se reunieron las y los integrantes de la Comisión 
Electoral Departamental del Departamento de Investigación y Posgrado en Alimentos, con el fin 
de llevar a cabo una sesión de trabajo (03/2025) bajo el siguiente: 
 

Orden del día 
1. Lista de asistencia, verificación de cuórum.  
2. Exposición del programa de trabajo ante la comisión electoral por parte de la aspirante 

Dra. Maribel Plascencia Jatomea 
 

1. Lista de asistencia y verificación de cuórum 
La Dra. Yaeel Isbeth Cornejo Ramírez, Presidenta de la Comisión Electoral del Departamento de 
Investigación y Posgrado en Alimentos, procedió a realizar el pase de asistencia estando presentes 
las siguientes personas:  
 
Yaeel Isbeth Cornejo Ramírez, Alejandra López Vázquez, Ana Irene Ledesma Osuna, Guadalupe 
Amanda López Ahumada y Eneida Azaret Montaño Grijalva. 
 
 
 

2. Verificación de cumplimiento de los requisitos establecidos en la base primera de la 
Convocatoria. 
 
Se otorgó un tiempo de 30 minutos de exposición, seguido de un espacio de 30 minutos para 
preguntas y respuestas por parte de las y los miembros de la comisión electoral.  
 
Una vez concluida la sesión de preguntas, los miembros de la comisión electoral discutieron de 
manera reservada la exposición del programa de trabajo presentado por la aspirante y se 
consideró de manera unánime que la Dra. Maribel Plascencia cumple con los requisitos 
establecidos en la convocatoria y además cuenta con la experiencia académica y en gestión 
educativa, por lo que reúne los méritos académicos y profesionales de conformidad con los 
artículos 47 y 48 del Reglamento General de Elecciones. 
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 No habiendo más asuntos que tratar siendo las 15:40 horas del día 31 de octubre de 2025, se da 
por concluida la sesión, firmando al calce quienes intervinieron en la misma. 

 
 

 
Atentamente 

“El saber de mis hijos hará mi grandeza” 

 

Comisión Electoral Departamental del Departamento de Investigación y Posgrado en Alimentos 
 

Yaeel Isbeth Cornejo Ramírez María Fernanda González Osuna 

Alejandra López Vázquez Gael Zaid Cuen García 

Ana Irene Ledesma Osuna Guadalupe Amanda López Ahumada 

Eneida Azaret Montaño Grijalva 
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